

1.重要提示
本年度报告摘要来自半年度报告全文,投资者欲了解详细内容,应当仔细阅读同时刊载于巨潮资讯网或深圳证券交易所网站等中国证监会指定网站上的半年度报告全文。
公司简介

股票简称	宇顺电子	股票代码	002289
股票上市交易所	深圳证券交易所	注册地址	深圳市福田区
联系人及联系方式	董事会秘书 姓名 友成斌 电话 0755-86028112 传真 0755-86028498 电子邮箱 linguo@sncces.com.cn	证券事务代表 余妹慧 电话 0755-86028112 传真 0755-86028498 电子邮箱 yushun@sncces.com.cn	

2.主要财务数据及股东变化
(1)主要财务数据
公司是否因会计政策变更及会计差错更正追溯调整或重述以前年度会计数据
□是 √否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入(元)	1,486,362,058.87	1,482,978,032.83	0.26%
归属于上市公司股东的净利润(元)	-26,035,951.60	20,687,788.28	-229.74%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润(元)	-28,548,866.63	14,959,395.47	-290.84%
经营活动产生的现金流量净额(元)	-185,023,334.78	-283,783,349.72	45.75%
基本每股收益(元/股)	-0.10394	0.1243	-212.15%
稀释每股收益(元/股)	-0.1394	0.1243	-212.15%
加权平均净资产收益率	-1.57%	1.26%	-1.87%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年末增减
总资产(元)	4,187,136,961.67	3,937,432,523.93	6.34%
归属于上市公司股东的净资产(元)	1,640,647,125.59	1,666,753,943.94	-1.57%

(2)前10名普通股股东持股情况表

报告期末普通股股东总数	单位:股	11,359
报告期末普通股前10名股东持股情况		

股东名称	股东性质	持股比例	持有有限售条件的普通股数量	质押或冻结情况	数量
魏连通	境内自然人	13.97%	26,105,890	质押	23,504,690
林洪源	境内自然人	7.39%	13,840,040	质押	13,000,000
建信基金-民生银行-华鑫国际信托-692号证券投资资金组合	其他	4.06%	7,578,093		
民生证券-民生银行-华鑫国际信托-786号证券投资资金组合	其他	3.76%	7,023,060		
建信基金-民生银行-华鑫国际信托-692号证券投资资金组合	其他	2.14%	4,004,716		
刘华山	境内自然人	1.81%	3,377,303		0
李梅兰	境内自然人	1.58%	2,957,994		0
宋斌	境内自然人	1.31%	2,440,886		0
平安证券有限责任公司	境内非国有法人	1.23%	2,365,397		0
国信证券股份有限公司	境内非国有法人	1.19%	2,229,678		0

上述股东中林洪源与李梅兰具有关联关系,系一致行动人;建信基金-民生银行-华鑫国际信托-692号证券投资资金组合与建信基金-民生银行-华鑫国际信托-690号证券投资资金组合均为建信基金管理有限责任公司(以下简称“建信”)的全资子公司,系一致行动人;除上述之外,公司未知其他股东之间是否存在关联关系,也未知上述其他股东之间是否存在关联关系,亦未知上述其他股东是否属于一致行动人。
不适用

(3)前十名优先股股东持股情况表
□适用 √不适用
公司报告期无优先股股东持股情况。
(4)控股股东或实际控制人变更情况
控股股东报告期内变更
□适用 √不适用
公司报告期控股股东未发生变更。
实际控制人报告期内变更
□适用 √不适用
公司报告期实际控制人未发生变更。
3.管理层讨论与分析
2015年上半年,宏观经济面临更大的下行压力,随着智能手机及平板电脑渗透率的日趋饱和,下游平板显示及触控产品的总体需求进一步放缓,经过近年来持续高速增长,国内触控显示行业产能过剩,市场竞争进一步加剧,报告期内,虽然公司积极开拓市场,优化产品结构,加强精细化管理,但面对严峻的市场竞争,公司面临显示一体化组件等主要产品价格持续走低,产品毛利率出现较大程度的下降,整体出货情况未能预期,公司面临更大的经营压力。
报告期内,公司实现营业收入148,656.21万元,同比上升24%;营业利润-2,866.48万元,同比下降20.48%;实现归属于上市公司股东的净利润为-2,043.60万元,同比下降27.24%。
下半年,公司将继续按照前年的年度经营计划,积极推进各项经营举措,切实加大内部管控力度,争取尽快改善公司业绩。另外,公司也将积极推动重大资产重组工作进程,充分利用资本市场平台,逐步实现公司战略转型升级,进一步提升公司的盈利水平和竞争力。

及财务报表的相关信息
(1)与上年度财务报告相比,会计政策、会计估计和核算方法发生变化的情况说明
□适用 √不适用
公司报告期无会计政策、会计估计和核算方法发生变化的情况。
(2)报告期内发生重大会计差错更正需追溯重述的情况说明
□适用 √不适用
公司报告期无重大会计差错更正需追溯重述的情况。
(3)与上年度财务报告相比,合并报表范围发生变化的情况说明
□适用 √不适用
公司报告期无合并报表范围发生变化的情况。
(4)董事会、监事会对会计师事务所本报告期“非标准审计报告”的说明
□适用 √不适用

深圳市宇顺电子股份有限公司
董 事 会
二〇一五年八月二十一日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-064
**深圳市宇顺电子股份有限公司
第三届董事会第二十次会议决议公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届董事会第二十次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式送达全体董事。会议于2015年8月24日在深圳市福田区园岭459号深圳鹏城国际主楼二楼二会议室以现场和通讯方式召开,会议出席董事8人,监事4人,高级管理人员列席,会议由董事长魏连通先生主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,决议有效。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以7票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于<2015年半年度报告>及其摘要的议案》。
(2015年半年度报告)详见指定信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
(2015年半年度报告摘要)同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
二、会议以7票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于<2015年半年度募集资金存放与使用情况专项报告>的议案》。
(2015年半年度募集资金存放与使用情况的专项报告)同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
三、会议以7票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<风险投资管理制度>的议案》。
(《风险投资管理制度》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
四、会议以7票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<增加经营范围修订<公司章程>的议案》。
(《增加经营范围修订<公司章程>的议案》同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)；修订后的《公司章程》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-065
**深圳市宇顺电子股份有限公司
第三届监事会第十七次会议决议公告**

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届监事会第十七次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式送达全体监事。会议于2015年8月24日在深圳市福田区园岭459号深圳鹏城国际主楼二楼二会议室以现场和通讯方式召开,会议出席监事3人,高级管理人员列席,会议由主席余妹慧女士主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,决议有效。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于<2015年半年度报告>及其摘要的议案》。
(2015年半年度报告)详见指定信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
(2015年半年度报告摘要)同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
二、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<风险投资管理制度>的议案》。
(《风险投资管理制度》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
三、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<增加经营范围修订<公司章程>的议案》。
(《增加经营范围修订<公司章程>的议案》同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)；修订后的《公司章程》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司监事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-065
**深圳市宇顺电子股份有限公司
第三届监事会第十七次会议决议公告**

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届监事会第十七次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式送达全体监事。会议于2015年8月24日在深圳市福田区园岭459号深圳鹏城国际主楼二楼二会议室以现场和通讯方式召开,会议出席监事3人,高级管理人员列席,会议由主席余妹慧女士主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,决议有效。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<风险投资管理制度>的议案》。
(《风险投资管理制度》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
二、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<增加经营范围修订<公司章程>的议案》。
(《增加经营范围修订<公司章程>的议案》同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)；修订后的《公司章程》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司监事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-065
**深圳市宇顺电子股份有限公司
第三届监事会第十七次会议决议公告**

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届监事会第十七次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式送达全体监事。会议于2015年8月24日在深圳市福田区园岭459号深圳鹏城国际主楼二楼二会议室以现场和通讯方式召开,会议出席监事3人,高级管理人员列席,会议由主席余妹慧女士主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,决议有效。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<风险投资管理制度>的议案》。
(《风险投资管理制度》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
二、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<增加经营范围修订<公司章程>的议案》。
(《增加经营范围修订<公司章程>的议案》同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)；修订后的《公司章程》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司监事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-065
**深圳市宇顺电子股份有限公司
第三届监事会第十七次会议决议公告**

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届监事会第十七次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式送达全体监事。会议于2015年8月24日在深圳市福田区园岭459号深圳鹏城国际主楼二楼二会议室以现场和通讯方式召开,会议出席监事3人,高级管理人员列席,会议由主席余妹慧女士主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,决议有效。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<风险投资管理制度>的议案》。
(《风险投资管理制度》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
二、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<增加经营范围修订<公司章程>的议案》。
(《增加经营范围修订<公司章程>的议案》同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)；修订后的《公司章程》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司监事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-065
**深圳市宇顺电子股份有限公司
第三届监事会第十七次会议决议公告**

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届监事会第十七次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式送达全体监事。会议于2015年8月24日在深圳市福田区园岭459号深圳鹏城国际主楼二楼二会议室以现场和通讯方式召开,会议出席监事3人,高级管理人员列席,会议由主席余妹慧女士主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,召开符合《公司法》和《公司章程》的规定,决议有效。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<风险投资管理制度>的议案》。
(《风险投资管理制度》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
二、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于增补<增加经营范围修订<公司章程>的议案》。
(《增加经营范围修订<公司章程>的议案》同日刊登于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)；修订后的《公司章程》同日刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司监事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002256 证券简称:彩虹精化 公告编号:2015-124
**深圳市彩虹精细化工股份有限公司
关于控股股东股权质押及重新质押的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市彩虹精细化工股份有限公司(以下简称“彩虹集团”)于2015年8月24日接到控股股东深圳市彩虹创业投资有限公司(以下简称“彩虹创投”)通知,彩虹创投将其持有的原质押给深圳市中小微企业投资管理有限公司的3,000,000股无限流通股(占公司目前股份总数的9.95%,该质押事项详见公司2014年11月14日刊登在《证券日报》、《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、巨潮资讯网http://www.cninfo.com.cn上的第2014-092号公告)于2015年8月21日全部解除质押,并在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理了解除质押登记手续。
彩虹集团将其持有的公司3,000,000股无限流通股(占公司目前股份总数的9.95%)及重新质押给深圳市中小微企业融资再担保有限公司,用于其向深圳市中小微企业融资再担

证代码:002256 证券简称:彩虹精化 公告编号:2015-124
**深圳市彩虹精细化工股份有限公司
关于控股股东股权质押及重新质押的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市彩虹精细化工股份有限公司(以下简称“彩虹集团”)于2015年8月24日接到控股股东深圳市彩虹创业投资有限公司(以下简称“彩虹创投”)通知,彩虹创投将其持有的原质押给深圳市中小微企业投资管理有限公司的3,000,000股无限流通股(占公司目前股份总数的9.95%,该质押事项详见公司2014年11月14日刊登在《证券日报》、《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、巨潮资讯网http://www.cninfo.com.cn上的第2014-092号公告)于2015年8月21日全部解除质押,并在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理了解除质押登记手续。
彩虹集团将其持有的公司3,000,000股无限流通股(占公司目前股份总数的9.95%)及重新质押给深圳市中小微企业融资再担保有限公司,用于其向深圳市中小微企业融资再担

深圳市宇顺电子股份有限公司 2015 半年度报告摘要

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-063

深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)第三届监事会第十七次会议通知于2015年8月10日以电子邮件方式发出,会议于2015年8月24日午在公司二楼会议室以现场会议方式召开,会议出席监事3人,高级管理人员列席,会议由主席余妹慧女士主持,会议的召集、召开符合《公司法》和《公司章程》的规定。
本次会议以书面记名投票的方式表决通过了如下议案:
一、会议以3票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于<2015年半年度报告>及其摘要的议案》。
经审议,监事会认为:《公司》董事会编制和审核2015年半年度报告的程序符合法律、行政法规和中国证监会的规定,《公司》2015年半年度募集资金存放与使用情况的专项报告)符合相关格式指引的要求,未发现反映了公司募集资金实际存放与使用情况。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司
监事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-066
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于聘任证券事务代表的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开的第三届董事会第二十次会议审议通过了《关于聘任证券事务代表的议案》,董事会同意聘任余妹慧女士为公司证券事务代表,任期自董事会通过之日起至第三届董事会届满止。
余妹慧女士已取得深圳证券交易所董事会秘书资格证书,其任职资格符合《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司董事会秘书及证券事务代表资格管理办法》等相关规定。
余妹慧女士联系方式如下:
联系地址:深圳市福田区高新科技园中区M-6栋2层
联系电话:0755-86028112
传真号码:0755-86028498
电子邮箱:yushun@sncces.com.cn
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
二、《公司章程》修订内容
根据上述经营范围变更事项,公司拟对《公司章程》进行相应修订,具体内容如下:
条款 修订前 修订后
第十三条 经依法登记,公司的经营范围:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营);机械电子设备租赁及自有物业租赁。
特此公告。
深圳市宇顺电子股份有限公司董事会
二〇一五年八月二十五日

证券代码:002289 证券简称:宇顺电子 公告编号:2015-067
**深圳市宇顺电子股份有限公司
关于增加经营范围暨修订
《公司章程》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
深圳市宇顺电子股份有限公司(以下简称“公司”)于2015年8月21日召开第三届董事会第二十次会议,会议审议通过了《关于增加经营范围暨修订<公司章程>的议案》,同意公司根据业务发展需要,增加经营范围,“机械电子设备租赁及自有物业租赁”,并相应修订《公司章程》。该议案尚须提交股东大会审议,现将有关事项公告如下:
一、经营范围增加内容
变更前:生产、销售液晶显示器(不含国家限制生产、经营场所另设);销售电子仪器仪表、电子元器件、电脑通信产品(不含专营、专控、专卖商品)、进出口业务(凭资格证书经营)。
变更后: